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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1375 لاس درکلمع يارب ناکشزپ تايلام دروم رد قفاوت*

27946 :هرامش
01/07/1376 :خيرات
:تسويپ

يارب يئاراد و يداصتقا روما ترازو و ناريا يملاسا يروهمج يکشزپ ماظن نامزاس نيب 17/4/1376 خروم همانقفاوت ريوصت
.ددرگيم لاسرا تسويپ هب يکشزپ ماظن ءاضعا 1375 لاسدرکلمع تايلام

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

يف يلبق ياه همان تقفاوم وريپ ، دشاب يم هعماج تملاس هدننک نيمات هک يکشزپ شخب زا يتايلام تيامح موزل هب رظن
و يتايلام يراج نيناوق رب ينتبم هک ناريا يملاسا يروهمج يکشزپ ماظن نامزاس و يئاراد و و يداصتقاروما ترازو نيبام
يکشزپ ماظن ءاضعا دعب هب 75 لاس درکلمع تايلام يارب ريز بيترت تسا 1374 هام يد بوصم يکشزپ ماظن ديدج نوناق
دشاب يم زاسوراد ياهرتکد هلمجنم يکشزپ فرح نيلغاش هيلک لماش هملک ماع يانعم هب نتم نيارد کشزپ ( :دوش يمرارقرب
هزوح لوبق دروم بطم سيسات لوا لاس هسرد دننک يم رياد بطم راب نيلوا يارب هک يناکشزپ همانراهظا تاجردنم -1 .)
تايلام -2 .دوش يم لامعازين تسا رتشيب اي لاس 65 اهنآ نس هک يناکشزپ يارب بيترت نياو دوب دهاوخ هطوبرم يتايلام
تسيباترفص زا ( هفاضا هب اهنآ 74 لاس درکلمع يعطق تايلام مقر زا دوب دهاوخ ترابع يکشزپ ماظنءاضما 75 لاسدرکلمع
يدوم هک تسا نآ هب طونم دنب نيا زا هدافتسا . کشزپ راک تدم تياعر اب و کرتشم هتيمک صيخشت هب ) مقر نآدصرد
-3 . دهدب 76 هامرهم ناياپ اتار هيقب تخادرپ بيترت و دزادرپب همانراهظا اب هارمه ار هقلعتم تايلام دصرد %50 کشزپ
تبسن دصرد %20 زا شيب فلاتخا اب قفاوت نيا نيلومشمدمآردرب لاد يدنتسم کرادم صيخشت گربرودص زادعب هکيتروصرد
رظن دم هک يصاخ ياه هدنورپ -4 . دش دهاوخ هبلاطم هطوبرم تايلام فلاتخاديآ تسدب تسا هدش هدز نيمخت هچنآ هب
ميمصتو يسررب دروم يتايلام کرتشم هتيمکرد ) اه هدنورپ عومجم دصرد هد "ادودح( دشاب يکشزپ ماظنايو يتايلام هزوح
همانرب روظنم هب يکشزپ ماظن -5 . تسا ظوفحم ينوناق طباوض قبط کشزپ ضارتعا قح لاحرهرد يلو دريگ يم رارق يريگ
. داد دهاوخ همادا يئارادو يداصتقاروما ترازو اب قباسلا يفامکاردوخ هناميمص يراکمه ناکشزپ تايلامرمارد تدمزارد يزير

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1

1376/07/01 :دنس خیرات
27946 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
تباب يتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنيزهءزج
دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
يياطعا تافيفختو دوس
تلکيس روتوم ناگدننکديلوت
تسا لوبق لباق هنيزه
حلاصيذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک يدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنيامن يم تخادرپ صاخشا
)11( دني عوضوم يئارجا همانيئآ
نوناق يحلاصا 148 هدام
هنيزه ( ميقتسم ياهتايلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ييارجا همان ن�آ
،يتاقيقحت ياه هنيزه هب
،باتک ديرخ ،يشزومآ و يشيامزآ
،هدرشف ياه حول و تايرشن
و تاغيلبت ،يبايرازاب ياه هنيزه
تيلاعف هب طوبرم يهاگشيامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق ياه هنيزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا يتفايرد زياوج
ماع روطب تکراشم
هنيزه صوصخ رد همان بيوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

27946 :همانشخب

27946 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/1281 :همانشخب
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طسوت هدش ماجنا لوبق لباق ياه
يارب يقوقح و يقيقح صاخشا
ياهنامزاس تيلاعف زا ينابيتشپ
و تسيز طيحم يماح يتلود ريغ
هنيزه ناونع هب يعيبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناويد يمومع تايه
همانشخب ديئات رب ينبم يرادا

4/30-71433/8714 هرامش
يترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ييارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق يذيفنت
و يعامتجا ، يداصتقا
هدام9 دنب يئارجا همان نيئآ

148
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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